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Правила реализации Продукции P4NET для Реселлера
Реселлер обязан перепродавать продукцию P4NET исключительно Конечным пользователям для их Внутреннего использования, и только на территории России, не создавать складов и хранить продукцию P4NET отдельно от продуктов других производителей (включая Cisco);
Реселлер обязуется не удалять, не изменять и не уничтожать любые уведомления об авторских правах, товарные знаки, логотипы, уведомления о конфиденциальности, серийные номера и другие идентификаторы (в том числе сведения о Конечном пользователе, если таковые имеются), предоставляемые совместно с Продукцией;
Реселлер обязуется  не наносить на продукцию P4NET  и связанную с продукцией P4NET документацию никакие товарные знаки, торговые имена, логотипы или маркировку;
Реселлер обязан при направлении Заказа Дистрибьютеру иметь Заказ от Конечного пользователя, в котором должна быть указана необходимая информация по продукции P4NET, ее количество, данные о Конечном пользователе;
по требованию Дистрибьютера Реселлер обязан предоставлять копии документов (транспортных накладны)  о  соответствующей отгрузке продукции P4NET Конечным пользователям; срок предоставления не должен превышать 5 (пяти) рабочих дней с момента направления Дистрибьютером требования Реселлеру; 
Реселлер обязан вести и хранить (в течение десяти лет после осуществления каждой операции) учетную документацию о сбыте продукции P4NET для последующей передаче Дистрибьютеру, ООО "ПУЛЬС" или регулирующему органу по запросу;
в соответствии с общепринятыми принципами составления бухгалтерской отчетности Реселлер обязан хранить полные и точные подлинные документы, и отчетность по каждой единице проданной Продукции, отчетность по серийным номерам, в том числе информацию, касающуюся порядка пользования или передачи Программного обеспечения.  Предоставлять данные документы по предварительному письменному уведомлению от Дистрибьютера за 5 (пять) рабочих дней
Реселлер обязан соблюдать требования в области экспортного контроля, в области защиты данных и антикоррупционное законодательство РФ и стран производителей компонентов продукции P4NET. 
Реселлер соблюдать требования законов и нормативных актов, регулирующих порядок использования, экспорта, реэкспорта и передачи Программного обеспечения и технологий страны производителя компонентов продукции P4NET, а при необходимости получить все необходимые местные и экстерриториальные допуски, разрешения или лицензии. 
Реселлер дает согласие, что в случае невыполнения  какого-либо из указанных выше требований,  Дистрибьютор, ООО "ПУЛЬС", а так же независимый аудитор могут осуществлять дополнительные специальные проверки с целью контроля и обеспечения соблюдения Реселлером  контрактов с Дистрибьютером по реализации продукции P4NET. Реселлер обязан оказать содействие, предоставить точные и правдивые сведения, а также доступ во все соответствующие помещения, принадлежащие, контролируемые или используемые. Во всех случаях Реселлер соглашается нести и/или незамедлительно компенсирует Дистрибьютеру, все расходы, сборы и издержки, связанные с проверкой, при которых будет выявлено то или иное нарушение;
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